

老账未平：一屁股欠款未讨回 新账又来：中体业绩下滑八成

谢亚龙毁了中体？

本报综合消息 最近,已淡出公众视野的原中国足协副主席谢亚龙的名字又冒出来了。中国足协正准备追讨瑞士盈方拖欠的1.3亿人民币欠款和爱福克斯拖欠的540万欧元欠款。这两笔加起来1.8亿元的债务是谢亚龙在任时留下来的。正当这笔钱的追讨还遥遥无期时,本周三中体产业又公布了最新的业绩。今年中报显示,中体产业上半年各项经营指标同比都大幅度下滑,其中净利润同比下降85.52%。1.8亿和85.52%,这两个数字,又把现任中体产业公司董事长谢亚龙推到了风口浪尖。

1.8亿欠款,听上去有些不可思议。但是,中国足协确实有这么多欠

款在外,而欠钱的正是谢亚龙在任时中超和国足的赞助商。其中,爱福克斯拖欠的是2006年中超赞助款540万欧元(折合人民币约5300万元),这笔钱说起来和谢亚龙没有直接关系,因为当初中超联赛赞助商本来就难找,而且当时主要操作这件事情的还是中超公司。

不过,另一笔1.3亿人民币的烂账就和谢亚龙有直接关系了。2006年4月,因为考虑到盈方公司的出价较亚洲足联开发公司高,而且其总裁菲利普·布拉特是国际足联主席布拉特的侄子,当时的足协掌门人谢亚龙不惜得罪亚足联,出尔反尔,放弃与亚足联的合作,转而与瑞士盈方集团签了5年的合同。然而

两年后,盈方公司不仅花完了福特宝公司此前留下的6000万元,还拖欠了中国足协一年的“中国之队”经营开发费用,总计近1.3亿元。

有这么多欠款讨不回来,中国足协穷得可用赤贫来形容。这种情况下,中国足协也只好拿起法律武器来追讨这些欠款。2009年1月,中超公司向北京市中级人民法院正式起诉英国网络电话运营公司“爱福克斯”的中介代理,索要其拖欠的中超冠名费。不过,到目前为止,这场官司没有任何进展。

至于另一笔欠款,中国足协已决定将盈方告上法庭,争取多要回些欠款。

足协那边的巨额欠款是谢亚龙

头上挥之不去的阴影,而今年中体公司的半年报又给他增添了新的压力。本周三,中体产业公布了半年报。结果中报显示,中体产业上半年各项经营指标同比都大幅度地下滑。报告期内公司实现营业收入2.21亿元,同比下降34.42%;实现净利润2309.91万元,同比下降85.52%;每股收益约为0.03元,同比下降86.85%;净资产收益率仅为1.99%,同比暴降了11.65个百分点。

面对上半年这样一份成绩单,谢亚龙的压力可想而知。虽然企业效益不好和金融危机有关,但是利润下降超过八成难免让人感到很意外。

(李立)

世界女排大奖赛总决赛
中国女排遭遇
两连败

中国队主教练蔡震在赛后新闻发布会上

本报综合消息 北京时间8月20日,2009年世界女排大奖赛总决赛进入第二天,当日,中国女排在大奖赛总决赛第二场比赛中,以0比3完败卫冕冠军巴西队遭遇两连败,三局比分为25比21、25比20和31比29。虽然中国队没能在巴西队身上赢得一局胜利,但是她们在第三局比赛中给对手施加了不小的压力,特别是比赛末段四次挽回赛点,遗憾的是把握机会能力稍差还是让她们以29比31惜败。

此役中国女排首发登场亮相的是主攻李娟、殷娜,副攻薛明、马蕴文,接应赵燕妮,二传魏秋月 and 自由人张娴。巴西女排的首发阵容为主攻马列安妮、娜塔莉亚,副攻塔伊萨、法比亚娜,接应谢拉,二传达尼林斯和自由人法比。

今天本次总决赛将进行第三轮的争夺,届时中国女排将再次对阵老对手俄罗斯女排。(高加索)

中国超重量级拳王张志磊美国拜师

目标是世界冠军

据新华社电 曾在北京奥运会上取得历史性突破、为中国夺得91公斤以上级银牌的超重量级拳击选手张志磊北京时间20日在纽约正式拜师国际拳坛顶级教练卢·杜瓦,以更好地应对国际大赛,为登上世界冠军宝座作准备。

在当天举行的媒体见面会上,年逾八旬的杜瓦说,张志磊已于8月6日起在宾夕法尼亚州芬伍德的训练营开始为期三周的训练。他说,去年北京奥运会期间,他前往北京观看了多场拳击比赛,当时就认定张志磊是“可塑之才、前途无量”,随后便与中方进行接触,希望可以训练张志磊。

杜瓦说:“张志磊的技术很好,潜力巨大,他一定会成为世界冠军。”

张志磊告诉记者,目前共有3名教练、2名陪练对他进行训练,此外还有专门的后勤保障团队。杜瓦



张志磊(右)和美国著名拳击教练卢·杜瓦与媒体见面

本人主要负责监督、指导工作。“这些教练非常敬业,主要是在意识理念上对我进行训练,针对不同类型的选手采取什么样的战术。总体感

觉提高很多。”

张志磊说,此次训练营结束后他将返回中国,全力备战全运会和在意大利米兰举行的拳击世锦赛,

但最主要目标还是2012年的伦敦奥运会。“我的梦想就是伦敦奥运会冠军,”这位26岁的河南周口小伙子自信地说。

对于已经进行了两周的训练,陪同张志磊一同来美的教练谷锦华表示满意。他说,杜瓦团队用“最简洁的办法、最快的速度”来提高战术,“在技术和策略方面提供了很多帮助”。

杜瓦是世界拳坛的最著名教练和经纪人之一,他曾亲手训练出9名奥运会冠军和19名世界冠军。1984年美国洛杉矶奥运会后,他帮助霍利菲尔德步入职业拳坛,指导其成为无可争辩的世界拳王。

杜瓦及其教练团队表示,此次训练营只是他们与中国拳击协会长期合作的第一步,今后将会在美国和中国为更多的中国拳击选手设立训练营,提高中国选手的水平。

田径世锦赛结束第五天的比赛

亚洲选手获得首枚金牌

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,田径世锦赛结束了第五天的比赛,共决出四枚金牌。尽管中国队继续与奖牌无缘,但是宋爱民、马雪君在女子铁饼预赛中的出色表现,让人看到了再次夺牌希望。

在当天女子铁饼预赛中,中国的马雪君掷出了个人的最好成绩63米38,以预赛第

一名晋级,另一名中国选手宋爱民列第二名晋级。和马雪君同处A组的美国的特拉夫顿、古巴的巴里奥斯和乌克兰的安图诺娃分别是北京奥运会前三名得主,但她们的成绩都不及马雪君。女子铁饼决赛将于21日进行。

此外,在当日比赛中,亚洲选手终于收获金牌。巴林名

将卡梅尔在男子1500米决赛中冲破非洲军团的包围,以3分35秒93的成绩为亚洲夺得第一金。牙买加选手海顿以12秒51获得女子100米栏金牌;德国选手罗伯特·哈尔廷以69米43的成绩获得男子铁饼金牌。南非小将塞门亚以1分55秒45的惊人成绩夺得女子800米冠军。(厉苒苒)



巴林运动员卡梅尔(前左)在男子1500米决赛中

博尔特渴望成为高收入运动员

目前收入大约是伍兹的1/20

本报综合消息 竞技上的巨人,财务上的矮子,这是博尔特如今的状况。在本届田径世锦赛上,他已经拿到了冠军奖金6万美元,破世界纪录奖金10万美元。但我们很难知道他每年确切的收入,虽然他是国际巨星,但田径运动本身依然不是很职业化,财务细节依然比较隐蔽。我们只能估算出博尔特今年的总收入大概是500万美元。

彪马的代言费用和比赛奖金是博尔特的主要收入。彪马和博尔特的合约为每年150万美元,这算是现在比较大的田径赞助合同。如果本届世锦赛,博尔特能创造和北京奥运会持平的成绩,也就是3金3个纪录(100米、200米、4×100米),那他将大赚一笔。国际田联的个人破纪录奖金是10万美元。另外,如果他参加完本赛季剩下几

站大奖赛,本赛季出场费将达到200万美元。此外加上一部分商业活动,博尔特今年的收入约为500万美元。相对于他的表现和知名度,这是个可怜的数字。

与欧洲足球、美国四大职业联盟、高尔夫、网球、F1等领域的体育明星相比,博尔特依然是一个财务上的矮子。他现在进不了世界收入最高运动员前100名榜单,名列榜

首的伍兹年收入在1亿美元上下,而欧洲至少有几十位球员的年收入比博尔特长。

伍兹、费德勒、贝克汉姆,这是博尔特团队天天念叨的名字,也是他们的目标。博尔特的经纪人里奇·西蒙斯说:“我们希望博尔特能有3到5个长期赞助商。现在的目标是先让博尔特的年收入超过1000万美元。”(陈明)

法国一自行车手
比赛中坠车死亡

新华社巴黎8月19日电(记者李学梅) 19日,法国滨海塞纳省的一名业余自行车手在比赛中意外坠车,经抢救无效死亡。

据法国媒体报道,死者名叫于贝尔·波尔凯,年龄在50岁左右,是一家业余自行车俱乐部的成员。当天,他与队友们参加了索尔省举行的一场自行车赛。当距离终点还有1.5公里的时候,大部队中的一名车手为了躲避他人不慎从车上摔下,导致其余十余人受到影响,其中一人摔成锁骨和腕骨骨折,而波尔凯则面朝下从车上重重跌下,经抢救无效身亡。